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12%

8%

20%

16%

32%

8%
4%

Full equity Solicitors

Salaried or partial
equity solicitor
partners
Solicitor (not partner)

Other fee earning role

Role directly
supporting fee earner

Managerial role

Did not respond



 

16%

24%

0%
16%

36%

4% 4% 16-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+

Did not
respond

68%

28%

4%

Women

Men

Did not
respond



 

92%

4%
4%

Yes

Prefer
not to
say

Did not
respond

96%

4%

No

Did not
respond



 

92%

4% 4%

No

Prefer not
to say

Did not
respond

92%

4% 4%

White/British/English/
Welsh/Northern Irish/
Scottish

White Asian

Did not respond



 

40%

8%
4%

48%

No religion or
belief/atheist

Christian

Prefer not to
say

Did not
respond

16%

64%

4%

12%

4%
State School selective

State School non-selective

Independent or fee paying
school  

Prefer not to say

Did not respond



 

44%

36%

4%

12%

4%

No

Yes

Don't Know/not sure

Prefer not to Say

Did not respond

40%

12%4%
4%

20%

4%

12%

4%

Modern professional and
traditional occupations

Senior, middle or junior
managers and
administrators

Clerical and intermediate

Techincal and craft
occupations

Routine, semi-routine
manual and service
occupations

Small business owners

Prefer not to say

Did not respond



 

20%

68%

8%
4%

Yes 

No

Prefer
not to
say
Did not
respond

80%

4%

4%

8%
4%

No

Yes 1-19 hours a week

Yes- 50 or more

Prefer not to say

Did not respond 



 


